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Was ist das Apple DEP?

• Als Kunde des FKP-Bestell-Centers können Sie ab sofort die Einschreibung Ihrer Teilnehmer-Geräte im

Apple Geräte-Enrollment-Program (DEP) beantragen. Um Ihre persönliche DEP-Kunden-ID zu erhalten, ist

eine vorherige Registrierung im Apple Business Manager erforderlich. Sobald Ihre Teilnehmer-Geräte in

dem Apple DEP registriert sind, kann Ihr Vodafone Service Manager die Geräte per Fernzugriff einrichten

und verwalten.

Wie wird das Apple DEP für einen Shop aktiviert? 

• Damit Sie die Apple DEP-Option in Ihrem Shop nutzen können, müssen das Apple DEP sowie alle

relevanten DEP-Daten von Ihrem Vodafone Kundensupport (Service Manager, Businessteam, etc.)

aktiviert werden.

https://support.apple.com/de-de/HT204401#customer-id


1. Aktivierung der Apple DEP-Option 

bei Bestellung einer Neukarte



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Suchen Sie das entsprechende Kundenkonto

2.  Suche der Kundennummer

• Suchen Sie das Kundenkonto durch Eingabe der 

Kunden- oder Rufnummer

• Wählen Sie den „Suchen“ Button

• Per Klick auf den gewünschten Kunden 

gelangen Sie zum nächsten Schritt im 

Bestellprozess.

1.  Bestellung Neukarte mit Hardware



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Aktivieren Sie Apple DEP für Ihre Apple Hardware

3.  Auswahl der Apple DEP Option

Wählen Sie die Option „Apple DEP“ aus

Blenden Sie bei Bedarf weitere Details ein

Wählen Sie den “Bestellen” Button 



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Wählen Sie den passenden Tarif aus

4.  Auswahl des Tarifs

• Wählen Sie die gewünschte Tarifvariante

• Blenden Sie bei Bedarf weitere Details ein

• Wählen Sie den “Bestellen” Button 



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Wählen Sie die passenden Tarifoptionen aus

5.  Auswahl der Tarifoptionen

Wählen Sie die gewünschte Tarifoption aus

Navigieren Sie zur nächsten Seite



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Ergänzen Sie optional Teilnehmerdaten

6.  Ergänzung der Teilnehmerdaten



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Überprüfen Sie den Warenkorb

7.  Überprüfung des Warenkorbes

Überprüfen Sie den Warenkorb auf Vollständigkeit

Navigieren Sie zur nächsten Seite

Wählen Sie dort Adresse und Nummer des Debitors

Information:

Hier können Sie Ihre DEP-ID einsehen



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Wählen Sie die Liefer- und Rechnungsadresse aus

8.  Auswahl der Liefer- und Rechnungsadresse



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Bestellung einer Neukarte
Schicken Sie Ihre Bestellung ab

9.  Prüfen Sie Ihre Bestellung

10.  Bestellung abschicken

Wählen Sie den „Bestellung abschicken“ Button

Es erscheint die Bestellbestätigung



2. Aktivierung der Apple DEP-

Option bei Vertragsverlängerung



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Vertragsverlängerung
Aktivieren Sie Apple DEP für Ihre Apple Hardware

2.  Auswahl der Apple DEP Option

Wählen Sie die Option „Apple DEP“ aus

Blenden Sie bei Bedarf weitere Details ein

Wählen Sie den “Bestellen” Button 

1.  Teilnehmer  VVL mit Hardware



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Vertragsverlängerung
Wählen Sie bitte die Teilnehmer aus

4.  Auswahl des Teilnehmers für die VVL

Wählen Sie den jeweiligen Teilnehmer aus

In der Spalte „DEP“ können alle Nutzer mit 

aktivierter DEP-Option eingesehen werden

Navigieren Sie zur nächsten Seite

3.  Suche der Kundennummer



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Vertragsverlängerung
Wählen Sie bitte die Tarifoptionen aus

5.  Auswahl der Tarifoptionen

Wählen Sie die gewünschte Tarifoption aus

Navigieren Sie zur nächsten Seite



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Vertragsverlängerung
Überprüfen Sie den Warenkorb

6.  Überprüfung des Warenkorbes

Überprüfen Sie den Warenkorb auf Vollständigkeit

Navigieren Sie zur nächsten Seite

Wählen Sie dort Adresse und Nummer des Debitors

Information:

Hier können Sie Ihre DEP-ID einsehen



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Vertragsverlängerung
Wählen Sie die Liefer- und Rechnungsadresse aus

7.  Auswahl der Liefer- und Rechnungsadresse



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Vertragsverlängerung
Schicken Sie Ihre Bestellung ab

8.  Prüfen Sie Ihre Bestellung 

9.  Bestellung abschicken

Wählen Sie den „Bestellung abschicken“ Button

Es erscheint die Bestellbestätigung



3. Aktivierung der Apple DEP-Option 

bei Hardware-Bestellungen ohne Vertrag 



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Hardware-Bestellungen
Aktivieren Sie Apple DEP für die Bestellung Ihrer Apple Hardware & Zubehör

3.  Fügen Sie Ihrem Warenkorb Ihre Apple  

Hardware und die gewünschte Menge  

hinzu

1.  Bestellung Hardware und Zubehör

2.  Filtern Sie den Produktkatalog nach 

Kategorie oder Hersteller 



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Hardware-Bestellungen
Ansichten des Warenkorbes nach Auswahl der Hardware

5.  Auswahl der Apple DEP-Option

Wählen Sie die Anzahl der Geräte aus, für die    

die Apple DEP-Option aktiviert werden soll

4.  Auswahl des Warenkorbs

Information:

Hier können Sie Ihre DEP-ID einsehen

6.  Weiter zu den Rechnungs- und  

Kundendaten



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Hardware-Bestellungen
Wählen Sie Ihre Rechnungs- und Lieferdaten aus 

8. Weiter zur Bestellübersicht

7. Legen Sie eine neue Lieferadresse an  

oder wählen Sie aus Ihren   

bestehenden Lieferadressen aus 



Aktivierung der Apple DEP-Option bei Hardware-Bestellungen
Schicken Sie Ihre Bestellung ab

9. Prüfen Sie Ihre Bestellung und Ihre    

DEP-Informationen

10.  Bestellung abschicken

Wählen Sie den „Bestellung abschicken“ 

Button

Es erscheint die Bestellbestätigung



Vielen Dank!


